Выбери лучшего спортсмена сентября в СФУ!

3 октября 2011 г. на сайте Спорт в СФУ объявлены <u>претенденты на звание «Лучший спортсмен</u> <u>сентября»</u>.

По итогам достижений за сентябрь 2011 года проводится интернет-голосование в течение 7 дней. Победитель определяется по наибольшему количеству набранных голосов.

С 3 по 9 октября 2011 г. голосуем за «Лучшего спортсмена сентября». За победу будут бороться четыре претендента:

- 1. Манкиев Бекхан
- 2. Галич Ольга
- 3. Дроздова Анна
- 4. Арбузов Андрей

Ваш голос решит, кто победит!

Спортклуб, 3 октября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/8861